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Ποιοτική αναβάθµιση των υπηρεσιών παραλίας 
ζητούν ΣΤΕΚ, ΠΑΣΥΞΕ και ACTA 

 

Ποιοτική αναβάθµιση των υπηρεσιών παραλίας (προσφορά υπηρεσιών κρεβατιών 
παραλίας και οµπρελών) σε όλες τις παραλίες της Κύπρου θεωρούν ως ψηλής 
προτεραιότητας θέµα που χρήζει άµεσης προσοχής από τους ιθύνοντες οι σύνδεσµοι 
ΣΤΕΚ, ΠΑΣΥΞΕ και ACTA. Η χώρα µας ως τουριστικός προορισµός βασίζεται κυρίως στο 
προϊόν «ήλιος και θάλασσα». Είναι, λοιπόν, απαράδεκτη η κατάσταση που επικρατεί, 
ειδικά κατά την καλοκαιρινή περίοδο, σε πολλές παραλίες όπου οι υπηρεσίες που 
παρέχονται στον ντόπιο και ξένο τουρίστα είναι κάκιστης ποιότητας.  
 
Είναι αναντίλεκτο γεγονός, το οποίο µάλιστα επιβεβαιώνεται και από τον ΚΟΤ, ότι από τον 
καιρό που αφαιρέθηκε το δικαίωµα προτεραιότητας στα παραλιακά ξενοδοχεία για τη 
διεκδίκηση, µέσω προσφορών, της παροχής υπηρεσιών και διευκολύνσεων παραλίας 
µπροστά από τα καταλύµατά τους, η ποιότητα των εν λόγω υπηρεσιών και 
διευκολύνσεων κατρακύλησε και υποβαθµίστηκε σε µεγάλο βαθµό. Πέραν τούτου, µόλις 
πρόσφατα βγήκε στο φως της δηµοσιότητας η υπόθεση υπεξαίρεσης µισού εκ. ευρώ για 
οικειοποίηση εισπράξεων στις οργανωµένες παραλίες του ∆ήµου Παραλιµνίου.  
 
Με στόχο την ανάκαµψη της ποιότητας των παρεχόµενων υπηρεσιών παραλίας και 
µάλιστα σε µια καθοριστικής σηµασίας περίοδο, όπου ο ποιοτικός τουρισµός εν γένει 
καλείται να διαδραµατίσει σηµαντικό ρόλο στην αναθέρµανση της κυπριακής οικονοµίας, 
οι σύνδεσµοι ΣΤΕΚ, ΠΑΣΥΞΕ και ACTA καλούν τις αρµόδιες αρχές να δράσουν έγκαιρα 
διαφυλάσσοντας το «γαλάζιο πετρέλαιο» της χώρας µας που δεν είναι άλλο από τη 
θάλασσα και τις παραλίες της. Εισήγηση των συνδέσµων είναι όπως καθοριστεί µια κοινή 
χρέωση που θα αφορά την προσφορά υπηρεσιών παραλίας µπροστά από ξενοδοχεία, 
δίνοντας έτσι τη δυνατότητα στους ξενοδόχους που ενδιαφέρονται να διεκδικούν την 
εκµετάλλευση των τµηµάτων παραλίας που βρίσκονται µπροστά από τα συγκεκριµένα 
παραλιακά ξενοδοχεία και νοουµένου ότι διασφαλίζονται ψηλά πρότυπα και 
προδιαγραφές ποιότητας για τις εν λόγω υπηρεσίες. 
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